



REGRESAN DE INGLATERRA. Un grupo de alumnos de la Academia Británica Cuzcatleca regresaron ayer de Inglaterra, donde asistieron para perfeccionar el inglés. Visitaron varias ciudades acompañados por los profesores Garry y Joan York. Fueron recibidos en el Aeropuerto por familiares. (Foto de Adalberto Pérez).

En Santa Ana

Cohetes y Sirenas por el Retorno de Monedero

SANTA ANA. Cohetes piro-técnicos y sirenas de automóviles se oyeron ayer por todos los rumbos, de esta ciudad, al saberse que don Arnando Monedero se encontraba de nuevo en su casa, sano y salvo, después de 21 días de secuestro.

En los diferentes círculos sociales de esta ciudad, al comentarse que el señor Monedero había sido devuelto a su hogar, se indicó que pocas veces, en los secuestros conocidos públicamente, se ha hecho una campaña tan tenaz por su recuperación y se llegó a confirmar que en parte, la campaña influyó en el ánimo de los secuestradores para dejarlo en libertad, ya que las agrupaciones

que lo pedían son de amigos verdaderos que el calculador tiene en esta ciudad y en el resto de la República.

El señor Monedero —según los informes que se tienen— llegó a su casa a las 10:15 de la mañana. Vestía la misma ropa con la que fue secuestrado, por lo que sus amigos aseguran que posiblemente se la lavaron y aplancharon. El señor Monedero era esperado en su residencia de la Colonia Altamira, por su esposa doña Margarita de Monedero y su hija de dos meses.

Vecinos del lugar de la residencia dijeron que el señor Monedero, al llegar a su casa, quitó la llave de una puerta y entró.

Tan pronto se conoció de su ingreso a la casa, automovilistas de

todas partes comenzaron a hacer sonar las sirenas de los vehículos, así como se oyó una continua

—Favor pase a la Pág. 17.



ARMANDO MONEDERO B.

Nicaragüenses Forman Comité de Apoyo Contra Pdte. Somoza

Los nicaragüenses residentes en El Salvador han formado un Comité de Apoyo para respaldar todas las actividades que se lleven a cabo en Nicaragua contra el régimen del Presidente Somoza, informa a EL DIARIO DE HOY el Lic. Aldo Díaz Lacayo.

Los nicaragüenses que han formado ese Comité tienen varios años de residir en El Salvador y se dedican a diversas actividades dentro de sus profesiones. Algunos de ellos, se informa, tuvieron que abandonar su país por no estar de

acuerdo con el régimen imperante y se radicaron aquí, donde encontraron la tradicional hospitalidad de los salvadoreños.

El referido comité ya envió un mensaje al Frente Amplio Opositor, FAO, en Nicaragua, para expresarles su apoyo moral en todo lo que hagan para derrocar al gobierno del Presidente Somoza. El radiograma está firmado por los nicaragüenses Adolfo J. Gabuardi, Aldo Díaz Lacayo, Joaquín Cortez

—Favor pase a la Pág. 23.

Policía Agradece Cooperación del Público al Pagar Vialidad

“Ninguna captura por vialidad ha efectuado hasta ahora la Policía Municipal capitalina, en sus dos secciones, dado el espíritu de colaboración demostrado por los habitantes en pagar este impuesto”, manifestó el mayor José Adolfo Medrano, director del mencionado Cuerpo.

Agrega que gracias también a las noticias publicadas en los periódicos, sobre el rigor con que actuaría tanto la Policía femenina como los demás agentes municipales, contra los que tratan de evadir esta responsabi-

dad fiscal con la Alcaldía, así fueran hombres o mujeres, muchos ciudadanos estuvieron prestos a solventar su pago correspondiente, a excepción de jornaleros y estudiantes, que la misma Ley exime.

El mayor Medrano agradeció también la colaboración de muchas empresas privadas, en hacer los pagos de vialidad de sus respectivos personales, evitando así las enormes “colas” que generalmente se forman en dichas

—Favor pase a la Pág. 17.

Esclarecen Asesinato de una Anciana en San Vicente

SAN VICENTE. La Policía y la Guardia han esclarecido el asesinato de la señora Julia Demetria de los Angeles viuda de Guandique, de 84 años, registrado el 26 de agosto en su casa, al Oriente de la Iglesia El Pilar, de esta ciudad.

El esclarecimiento del crimen ocurrió con la captura de los tres individuos que, según declaración de uno de ellos, intervinieron en el hecho.

Salvador Marín Rodríguez, co-brador de buses, fue capturado por la policía y en su declaración afirma que en el asesinato participaron los motoristas Carlos

Bautista Rosales y Joaquín Miranda, ambos conocidos en su gremio. Marín dijo que a él lo “contrataron” para que cuidara la puerta y avisara en caso de peligro. Fue así que el 26 a las seis horas, se reunieron cerca de la casa de la víctima y esperaron que saliera. Cuando la anciana salió a comprar leche —afirmó—, los tres entraron y esperaron que regresara. Al volver la viuda de Guandique, fue tomada de los brazos y le cubrieron la boca. Afirmó que Miranda la sentó en una silla y le metió en la boca un trapo rosado y la asfixió. A con-

Favor pase a la Pág. 13.

Pacto Suicida Deja un Muerto y un Lesionado en San Miguel

SAN MIGUEL. Un pacto suicida puesto en práctica por dos ebrios, dejó el saldo de un muerto, mientras que el otro se encuentra internado en el hospital, entre la vida y la muerte.

Guillermo Rodríguez Hernández, de 34 años y Juan Pablo Centeno, ambos residentes por la Casa Comunal de la Colonia Milagro de la Paz, de esta ciudad, fueron los que protagonizaron esta tragedia, cuando se encontraban en estado de ebriedad.

Por motivos que se desconocen, Rodríguez Hernández y Centeno dispusieron ingerir pastillas “cura maíz”, y momentos después comenzaron a sentir convulsiones

por lo que fueron internados de urgencia en el hospital. Rodríguez Hernández murió mientras que Centeno se encuentra inconsciente.

El Juez Tercero de Paz, bachiller Héctor Manuel Torres y su Secretario bachiller Salvador Fuentes, reconocieron el cadáver de Rodríguez Hernández. (RAMÍREZ).

DAÑOS MATERIALES CAUSA AGUACERO EN GOTERA

SAN MIGUEL. Cuantiosos daños materiales causó en San Francisco, Gotera, el torrencial

—Favor pase a la Pág. 26.

Corte Deniega Peticiones Formuladas por la ANDES

La Corte Suprema denegó tres peticiones de ANDES, que verbalmente hicieron varios miembros de esa entidad en la Corte según informes oficiales.

Ayer estuvieron en la Corte los profesores, Gerardo Ulises Cortez, Douglas Ramírez, Héctor Ramón Guardado, María Santos Villalobos, José Noe Torres Hernández y Carlos Barrera. Los profesores pidieron al Dr. Rogelio Chávez, Presidente de la Corte, que interviniera en la Cámara Primero de la Penal de San Salvador, donde están procesados dos maestros. Al respecto, el Dr. Chávez les expresó que dentro del sistema judicial ningún tribunal puede evocarse causas pendientes en otro tribunal, aun cuando quedó claro que la

Corte—según dijo el funcionario—, esta obligada a vigilar una eficiente administración de justicia.

El Dr. Chávez también expresó que todo ciudadano que se considere detenido o restringida su libertad, puede recurrir a la Corte haciendo uso de Habeas Corpus, de conformidad al cual se nombra dijo a un ciudadano capaz como Juez Ejecutivo y para resolver en definitiva se necesita la resolución de este juez.

Al gestionar los profesores la devolución de la Casa del Maestro, el Dr. Chávez expuso que es preciso que exista un proceso judicial en el tribunal competente para lograr sentencia absolutoria o condenatoria al respecto.



NUEVA DIRECTIVA. Tomó posesión la nueva junta directiva de la Asociación Femenina “ALCALA”, entidad que esta integrada por esposas de graduados en España. De izquierda a derecha Sras. María Isabel de Novoa, Karin de Martínez, Alcís de Chavarría, Celeste de Herrera, Alicia de García Cervera, Maricruz Fernández de Hasbún, Lola de Sagarra y Nora de Díaz Nuila. (Foto de Rivas).